

东超：从职业篮球联赛跃升为泛亚洲体育盛事

东亚超级联赛（东超）作为亚洲的职业篮球联赛，汇聚地区内的顶尖职业篮球队伍进行比赛。总部位于香港的东超，拥有22个转播合作伙伴，并在社交媒体平台转播赛事，至今吸引超过900万人次观看，逐步将亚洲职业篮球推向新高峰。

“中国是全球第二大篮球市场，这里的球迷密切关注东超联赛呈献的精彩赛事。我们以香港为据点，得以把握这股热情，缔造更多独特的体验和价值。”

东超
首席执行官
李小龙



东超首席执行官李小龙（Henry Kerins）以香港为核心推动宏大的东超发展计划，目标是成为亚洲区内全球最最佳及的职业篮球联盟之一。他表示：“我们于新冠疫情爆发前已着手策划成立东超的概念，虽然当时不是启动大型体育项目的理想时机，但选址香港作为总部却为我们带来庞大的优势。这里有许多高瞻远瞩的投资者，且具备优越的营商环境，是筹集资金和资本的理想之地。”

尽管香港并非以篮球闻名，但事实证明香港是东超设立总部的不二之选。李小龙说：“香港距离我们所有主要市场的飞行航程都不超过四小时，使我们处于极有利的中心位置。”此外，香港

低税率环境、健全的法律制度和稳健的金融体系，在拟定合同及协议方面创造了关键性的便利条件。

在国际篮球总会（FIBA）的支持下，加盟东超的球队已从最初的8支队伍增至10支，涵盖来自日本、韩国、菲律宾、中华台北、香港和澳门等地顶尖职业篮球联盟的球队，预期到2025年加盟东超的球队将扩大至16支。

把握大湾区机遇

东超联赛的优势在于比赛在当地时区进行，没有时差的问题，方便观众实时紧贴追踪亚洲本地的篮球明星。李小龙

特别提到东超如何把篮球联赛拓展至粤港澳大湾区市场。大湾区人口稠密，这里拥有年轻、富裕且热爱篮球的消费者。东超透过数字媒体，积极与熟悉数位科技的大湾区消费者互动，迅速吸纳大量粉丝群。

李小龙表示：“对于中国数百万篮球爱好者而言，东超标志着这项运动迈进一个新

里程。”看到中国市场的优厚潜力，公司最近在上海聘请了一名中国内地市场负责人，以辅助及加大澳门及大湾区办事处的事务。

在香港方面，东超的下一步计划聚焦启德体育园。李小龙说：“香港一直缺乏一个顶级的篮球场地，而新落成的启德场馆在各方面均十分完善。我相信政府在建设场馆上所做出的努力将对香港职业篮球以及整个城市的职业体育和娱乐产业产生深远的正面影响。”另一助力来自投资推广署的持续支持。在东超整个发展过程中，从筹划成立以至实施扩展各个阶段，投资推广署为东超提供开拓人脉网络机会、协助签证申请，以及支持市场推广活动。

东超

- 东超于2020年，获得国际篮球总会（FIBA）的15年独家授权
- 东超职业篮球联赛有10支来自亚洲顶尖篮球俱乐部的顶级强队（未来将扩大至16支）

